

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Текстильний інжиніринг» підготовки фахівців за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» галузі знань 18 «Виробництво та технології» рівень вищої освіти - перший (бакалаврський)

Підготовка фахівців у сфері технологій легкої промисловості для України є важливим питанням, оскільки легка промисловість є важливою складовою економіки держави і її зростання може значно підвищити економічні показники. Унікальність даної освітньої програми полягає у підготовці фахівців для текстильної індустрії, яка забезпечує ринок широким спектром товарів масового вжитку (тканинами і нетканими матеріалами, трикотажними полотнами та виробами, тощо), рівень споживання яких українцями поступається хіба що продовольчим товарам. Текстильна промисловість особливо потребує фахівців, які можуть креативно мислити й діяти, генерувати оригінальні ідеї, застосовувати інноваційні підходи та технології для вирішення складних завдань розвитку підприємств різних форм власності, підвищення ефективності та продуктивності роботи.

Представлена освітньо-професійна програма побудована логічно, структурована, містить інформацію про професійну діяльність випускника, можливості студентської мобільності. Запропоновані в програмі освітні компоненти створюють необхідні умови для формування загальних та фахових компетентностей. Структурно-логічна схема програми відповідає необхідній послідовності вивчення, переліку та обсягу компонентів освітньо-професійної програми «Текстильний інжиніринг». Кадрове забезпечення відповідає профілю і напряму освітніх компонентів, що викладаються, а також залучаються професіонали з досвідом дослідницької, інноваційної роботи. Зазначені умови повною мірою забезпечують підготовку бакалавра за спеціальністю технології легкої промисловості, а її випускники можуть представляти особливий інтерес для роботодавців чи самореалізуватись у підприємницькій діяльності.

Окресливши позитивні сторони освітньої програми, вважаю за необхідне висловити рекомендацію щодо підсилення циклу професійної підготовки навчальними дисциплінами, які забезпечували б надбання майбутніми фахівцями знань і вмінь з проектування, конструювання, моделювання виробів з текстильних матеріалів та технології їх пошиття.

Незважаючи на наведену рекомендацію, в цілому освітньо-професійна програма «Текстильний інжиніринг» здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» забезпечує підготовку кваліфікованого фахівця для текстильної галузі та може бути рекомендована до впровадження у освітній процес в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Директор з виробництва
ТОВ «ЖЕНАДІН»,
м. Київ



Надія КОЗЯРІВСЬКА